

我市市场监管系统 扎实开展宪法宣传周活动

市市场监管局 推动宪法精神 深入人心

本报讯(记者张刚 通讯员乔木)为深入学习宣传习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,市市场监管局积极开展宪法宣传周活动,努力营造学法、知法、用法、守法的良好氛围,推动宪法精神深入人心。

积极举行宪法知识考试。11月26日上午,该局组织全市市场监管系统干部700余人参加宪法知识考试。举办2020年依法行政培训会。为进一步适应新的市场监管形势,促进行政执法工作标准化、规范化,防范化解行政执法风险,12月1日上午,该局特邀河南省市场监管局法规处领导进行授课。举办宪法学习专题会。12月4日上午,该局特邀法律顾问就宪法的意义、总体要求、主要内容等进行了深入解读。开展宪法进机关、进社区活动。该局工作人员深入社区、机关向群众讲授宪法有关知识,增强公民的宪法意识。

鄢陵县市场监管局 开展宪法宣传周 系列宣传活动

本报讯(记者张刚)12月4日是第七个国家宪法日,也迎来了第三个宪法宣传周。近日,鄢陵县市场监管局立足岗位职责,积极开展以“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”为主题的宪法宣传周系列宣传活动。

开展宪法宣誓活动。该局组织全体干部职工开展了集体宣誓活动。在庄严的国歌声中,全体人员高举右拳,跟随领誓人庄严宣誓。宪法宣誓活动全面强化了公职人员崇尚宪法、忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的思想观念。

开展宪法宣传活动。该局在人民路两旁,通过悬挂横幅、设置展台、现场答疑等形式开展宣传活动,向群众宣传食品安全法、药品管理法、疫苗法、消费者权益保护法等法律法规,并解答广大消费者关心的食品、药品安全等问题。

强化宣传引导。该局组织基层市场监管人员深入市场,经营户,发放、张贴普法宣传材料,面对面进行宪法相关知识宣传,引导商户利用LED显示屏滚动播放习近平法治思想,营造良好的法治氛围。

长葛市市场监管局 开展普法 宣传活动

本报讯(记者张刚 通讯员杨兵)在第七个国家宪法日和第三个宪法宣传周到来之际,为深入学习宣传习近平法治思想,推动深入学习宣传宪法,增强宪法意识,近日,长葛市市场监管局结合实际,制定实施方案,扎实开展宪法普法宣传活动。

组织召开宪法学习专题会。该局积极组织召开全体干部职工参加的宪法学习专题会,对宪法的修订历程、地位和作用以及习近平法治思想进行了深刻阐述。组织宪法宣誓仪式,进一步增强了宪法意识;组织全体干部职工参加市普法办组织的宪法知识竞赛,以赛促学、以学促用;利用电子显示屏、展板等宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神;组织开展面向基层群众和社会公众宪法宣传教育;以国家宪法日活动为依托,采取人民群众喜闻乐见的形式,推动宪法精神进基层,使宪法走入日常生活、走入人民群众。



食安许昌

同创国家食品安全城市
共享绿色和谐魅力许昌

——主办单位——
许昌市政府食品安全委员会办公室



河南保元堂药业有限公司

——协办——

精诚至善 健康使者

食品安全投诉举报电话

12315



扫描二维码关注微信号

12月8日上午10时,第六期周二查餐厅阳光执法直播活动,对建安区食品安全示范街上的兰州牛肉拉面和九惠热干面两家餐饮店进行检查。检查发现,两家餐饮店基本符合食品安全要求,整体食安状况良好。对于检查发现的问题,建安区市场监管局执法人员责令餐饮店限时整改,并将派专人对整改结果进行查验。图为检查现场。

记者张刚 通讯员张广伟 摄



长葛市市场监管局 强力推进 食品安全提升工作

本报讯(记者张刚 通讯员陈晓芳)为进一步提高食品安全保障水平,12月1日上午,长葛市市场监管局召开农村集体聚餐、建筑工地食堂和早餐、夜市以及小副食店食品安全提升工作推进会。该局局长李青山出席会议并讲话。

会上,该局相关负责人传达了《长葛市农村集体聚餐规范提升工作方案》《长葛市工地食堂食品安全专项整治工作方案》《关于开展长葛市早餐、夜市、小副食店食品安全专项治理工作的通知》等文件精神,并要求各市场监管所切实解决、排查、整改、消除当前农村集体聚餐、建筑工地食堂和早餐、夜市、小副食店存在的突出问题及食品安全隐患;充分利用餐饮豫食考核APP或采取面对面的方式,对食品经营从业人员开展相关法律法规知识宣传培训活动;发挥农村集体聚餐示范店的示范引领作用,全力推进餐饮单位“6S”规范化管理工作。

针对农村食品安全隐患问题,李青山指出,一要认清当前食品安全形势,把食品安全监管工作放在重要位置,及时分析食品安全隐患问题,严防食品安全事件发生;二要严格落实食品经营单位食品安全主体责任制度,严格落实监管责任;三要做好疫情防控期间对食品经营单位冷链运输、储存、备案及监督管理工作;四要依法查处,严管会管,管出成效,保障农村集体聚餐、建筑工地食堂和早餐、夜市、小副食店食品安全规范提升工作横到边、纵到底。

市政府食安办积极部署 全省2020年食品安全评议考核迎检工作

本报讯(记者张刚)为迎接省政府食安办对我市食品安全工作的评议考核,近日,市政府食安办积极对今年食品安全评议考核迎检工作进行部署,确保顺利通过。

市市场监管局食品专员陈贯宇表示,开展食品安全评议考核工作是落实食品安全“党政同责”,实施食品安全战略,让人民“吃得放心”的重要手段。我市各级政府及市政府食品安全委

员会相关成员单位要深刻认识开展食品安全评议考核工作的重要意义:一是提高认识。切实加强组织领导、压实工作责任,树立“一盘棋”思想,确保迎检工作有序有效开展,对标对表、逐项逐条落实,充分展示我市食品安全工作取得的成效。二是扎实工作。以考核细则为准则,认真梳理工作成绩和亮点,特别是总结创新举措,积极争取加分项目;加强沟通,相互配合,确保评议考

核资料完整有效。三是夯实责任。各级各部门要明确任务分工,加强协调配合,层层压实责任,按时、按要求高标准完成各项考核任务,确保食品安全评议考核工作取得优异成绩。四是健全机制。以考核为契机,进一步落实食品安全监管责任,补齐短板,完善工作举措,不断提升我市食品安全工作的整体水平。